

СОЦИАЛЬНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

«Пожарные и спасатели — детям»

В целях повышения знаний подрастающего поколения в области пожарной безопасности, безопасности в быту и на водных объектах 6 сентября 2008 г. в 11.00 в МУК «Детский парк» г. Орла...

Праздник начнется с показательных выступлений победителей областного конкурса ДЮОП, кинологов, артистов города Орла, а также будет проведено награждение ребенка за спасение утопающего.

Затем детям будет продемонстрирована пожарно-спасательная техника. Ребятам покажут возможности пожарных автомобилей и спасательного оборудования, дадут попробовать самим резать трубы и стальной проволокой.

Воспитанники клуба «Юный спасатель» покажут, как нужно вести себя в лесу, вязать различные узлы, переправляться через реку или овраг, лазать по деревьям при помощи спасательного оборудования.

Спасатели-кинологи и их четвероногие питомцы продемонстрируют пришедшим на праздник простейшие способы дрессировки собаки, поиск и обнаружение взрывоопасных предметов.

Сотрудники Центральной спасательной станции покажут присутствующим способы спасения пострадавших на воде, будут организованы соревнования по метанию спасательного круга на дальность и точность, а также впервые в акции примет участие клуб «Юный моряк» школы № 10 г. Орла.

Надеемся, что ребята узнают много нового и интересного о безопасности в различных жизненных ситуациях.

Пресс-центр ГУ МЧС России по Орловской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Сбежавшие норки

Свыше восьми тысяч норок сбежали со зверофермы, расположенной на востоке датского полуострова Ютландия.



По мнению полицейских, пушных зверькам помогли убежать школьники или активисты организации по защите прав животных.

В настоящее время датская полиция при помощи добровольцев занимается отловом животных. Пока на ферму удалось вернуть только около половины сбежавших зверьков.

Ругань против комы

Житель британского городка Вестон-супер-Мар, расположенного в 30 километрах к юго-западу от Лондона, вывел свою жену из комы с помощью... ругани.

Ивонн Салливан, пережившая сильное заражение крови, впала в кому после тяжелых родов. Британка потеряла сознание, когда ей сказали, что ее ребенок умер.

По словам мужа Ивонн, когда врачи рассказали ему о том, что планируют отключить систему жизнеобеспечения впавшей в кому жены, он пришел в ярость. Дон Салливан схватил жену за руку и стал кричать на нее.

Как считают представители фирмы, изобретение должно принести им большую прибыль. Формочки для «гангстерской яичницы» будут продаваться в сорока странах.



По сообщениям информантов.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «РУССКАЯ КЛАССИКА»

Заново рождённый

Эта история началась давно — в ноябре 1988 года, когда просвещенная общественность праздновала 200-летие со дня рождения Михаила Семеновича Щепкина. Тогда как продолжение московского и белгородского фестивалейных торжеств, посвященных юбилею великого актера, и появился на свет театральный фестиваль «Русская классика» в Орле.

Кстати, он вполне мог бы и не появиться — если бы не разговор художественного руководителя театра Бориса Наумовича Голубицкого с Михаилом Ульяновым, который в то время был председателем Всероссийского театрального общества.

Всего до 1999 года Орловский государственный академический театр успел принять гостей из разных городов шесть раз. «И хотя каждый фестиваль был приурочен к определенной лите-

ратурной дате — пушкинской ли, бунинской или андреевской, — все они были посвящены имени Тургенева», — рассказывает заведующий театром, заслуженный работник культуры России Ольга Михайловна Нестерова.

Конкурсную основу устроители фестиваля посчитали излишней, ведь главное — воссозданная на сцене жизнь человеческого духа. Зато после каждого спектакля актеры и режиссеры могли слушать специально приглашенных из Москвы, Петербурга и других городов театральных критиков (кстати, несколько раз «критическое» жюри фестиваля возглавлял Александр Свободин).

И вот после девятилетнего перерыва «Рус-

ская классика» возвращается на сцену академического театра — со 2 по 10 ноября. На этот раз фестиваль носит название «Отцы и дети» и посвящен непосредственно тургеневской дате — 190-летию со дня рождения писателя. Среди его участников — театры из Москвы и Петербурга, Новгорода и Новосибирска, Оренбурга и Владимира, а также одесский театр, подаривший VII орловскому фестивалю статус международного. А каков «авторский состав»? Пушкин, Лесков, Чехов, Куприн, Тургенев... Гвоздем фестивальной программы станет выступление артистов Малого театра с комедией Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше». А на малой сцене ОГАТ любителей русского романа ждет новая музыкальная программа солиста Московской государственной областной филармонии Александра Спиридонова и Алексея Сидорова.

Приветствуем, заново рожденный! Будь таким, как прежде. Будь лучше, чем прежде. Юлия АСТРАХАН.

3 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И.С. ТУРГЕНЕВА

Он оставил народу своё бессмертное искусство



Иван Сергеевич Тургенев — один из выдающихся писателей и мыслителей России. Он всегда откликался на самые острые вопросы современности и в то же время решал эти вопросы с большой философской и психологической глубиной. В многолетнем повестях и романах он сумел отобразить, по его собственным словам, «самый дух и давление времени».

В 14 часов в лектории Орловского музея-заповедника И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» в этот день пройдет тематическое интерактивное экскурсия. На мобильном стенде в галерее дома-музея состоится выставка к 190-летию Ивана Сергеевича. А в храме Спаса Преображения будет отслужена божественная литургия, посвященная памяти писателя.

Светлана АНИСИМОВА.

ЧП-ФАКТЫ

ОХОТНИКИ ЗА «ГРОВОВЫМИ»

В погоне за наживой грабители не останавливаются ни перед чем. Зачастую жертвами налетчиков становятся пожилые люди.

Вечером 28 августа в д. Сухочево Кромского района двое неизвестных в масках выставили рамки окна и проникли в дом 85-летней пенсионерки. Грабители рассчитывали отыскать в доме большую сумму денег, припрятанную хозяйкой на черный день.

МАШИНУ ОТОБРАЛИ НА ЗАПЧАСТИ?

Воровать — так лимузин. Как правило, этому постулату следует большинство уважающих себя автогонщиков. Поэтому сложно понять, что руководило тремя молодыми людьми, которые позарились на совсем уж непрезентабельные «Жигули» 3-й модели.

Видавшую виды «тройку» молодые люди силой отобрали у 24-летнего парня, следовавшего в ночь с 28 на 29 августа по шоссе Парамово — Бунино. Перед тем как отобрать машину, нападавшие избili водителя стареньких «Жи-

гулей». Интересен тот факт, что на «дело» молодчики выехали на... современном автомобиле ВАЗ-21099.

Разбойников удалось задержать по горячим следам. «Старушка»-машина возвращена законному владельцу.

СЕМЕЙНАЯ ДРАМА

Ранним утром 30 августа в ванной комнате одной из орловских квартир с многочисленными колото-резаными ранами был обнаружен труп 53-летней женщины. Установлено, что убийство совершил ее бывший 45-летний муж.

Что произошло в квартире перед убийством? Быть может, погибшая пыталась сделать шаг к примирению, а может, между бывшими супругами возник спор из-за совместно нажитого имущества? На эти и другие вопросы подозреваемому в убийстве мужчине в ближайшее время предстоит ответить следователям.

ГАЗОВАЯ КАМЕРА В СЕВЕРНОМ РАЙОНЕ

Двое жителей г. Орла за что-то решили насолить своему знакомому, и в ночь с 29 на 30 августа подошли к входной двери его квартиры, находящейся в одной из высоток по ул. Московской.

Хулиганская выходка привела к трагедии. Огонь с подожженной двери перекинулся на со-

седнюю квартиру, в которой проживала пожилая супружеская пара. В результате хозяин квартиры с ожогами и отравлением угарным газом госпитализирован в больницу, а его 72-летняя жена задохнулась в дыму. Подозреваемые задержаны.

ДОРОГА СПРОСИТ СТРОГО

Несмотря на то, что месяц до месяца ужесточаются требования к безопасности на дорогах, аварий не становится меньше. Два происшествия со смертельным исходом произошли на дорогах Орловской области в минувшие выходные.

Вечером 31 августа в Мценском районе произошла страшная и нелепая авария. 42-летний водитель отечественного автомобиля не справился с управлением и на полной скорости врезался в фанерный столб. Водитель отделался сотрясением мозга и переломом ноги, а супруга лихого водителя от полученных травм скончалась на месте.

В тот же вечер подобное происшествие произошло в Дмитровском районе. 35-летний водитель иномарки не справился с управлением и опрокинулся в кювет. Водителя сопровождали жена и двое маленьких детей пяти и двух лет. В результате 35-летняя женщина погибла на месте аварии, а чудом уцелевшие муж и дети были доставлены в больницу.

Информангентство «Орловская правда».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «С», «Е». Ингородним предоставляется койко-место в общежитии. Оплата труда высокая. Телефон 47-63-26.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЙ ИЗВЕСТНЫЙ ШЕБЕНЬ С КАРЬЕРА МЕДВЕДИК ЕФРЕМОВСКОГО РАЙОНА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ. Крупность щебня (фракция): 0 — 5 мм, 5 — 20 мм, 20 — 40 мм, 40 — 70 мм. Марка щебня: М 600-1200. Морозостойкость: МРЗ 50-100. Марка по истираемости: 1. Возможна реализация щебня любых других фракций.

СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ КОНТРОЛЮ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области (далее — должности).

Наименование должностей и требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

- в отдел охраны объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, — главный специалист: высшее образование по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, биологическим либо юридическим специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

- в отдел экологического контроля — главный специалист: высшее образование по биологическим, или геологическим, либо географическим, либо экологическим, либо юридическим, либо сельскохозяйственным специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

- в отдел организации охотхозяйственной деятельности, особоохраняемых природных территорий — главный специалист: высшее образование по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, биологическим, экологическим либо сельскохозяйственным специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

- в отдел организации охотхозяйственной деятельности, особоохраняемых природных территорий — главный специалист: высшее образование по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, биологическим, экологическим либо сельскохозяйственным специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

- в отдел охраны объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, — главный специалист: высшее образование по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, биологическим, экологическим либо сельскохозяйственным специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

- в отдел охраны объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, — главный специалист: высшее образование по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, биологическим, экологическим либо сельскохозяйственным специальностям, стаж работы по специальности — не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение способностями подготовки делового письма, владение компьютером и другой оргтехникой;

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей являются знание Конституции Российской Федерации, Устава (Основного закона) Орловской области, иного законодательства Российской Федерации, соответствующего направления деятельности службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области, применительно к исполнению должностных обязанностей.

Прием документов осуществляется по адресу: 302028, г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, каб. 8.

Время приема документов с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 20 октября 2008 г., 302028, г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, каб. 2. Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru и по телефону 45-49-19.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.А. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.